
平成26年度第1回青森市市民後見人フォローアップ研修

＜参加者＞

申込人数 25 ―

当日参加人数 22 100.0%

アンケート提出数 21 95.5%

(１)講義「成年後見人の倫理と職務について」

回答 人数 割合

よくわかった 14 66.7%

だいたいわかった 7 33.3%

よくわからなかった 0 0.0%

全くわからなかった 0 0.0%

無記入 0 0.0%

計 21 100.0%

＜感想＞

(２)講義「財産目録(初回報告)の書き方」

回答 人数 割合

よくわかった 13 61.9%

だいたいわかった 7 33.3%

よくわからなかった 1 4.8%

全くわからなかった 0 0.0%

無記入 0 0.0%

計 21 100.0%

＜感想＞

アンケート集計結果

実際の流れに沿った表と、それに関する説明だったのでわかりやすかった。

養成研修で勉強したことの復習と確認、思い出す機会となりました。

再度、参考例をよく復習してみます。

話が具体的でよく理解できました。

事例の話もあって、興味をもって聞くことができました。

実際の問題を盛り込んでくれたので参考になることが多かった。

本人の意思を尊重しているか…と、反省する時間をいただきました。
意思を読み取る力を身につけなくては、と痛感しました。

実際の話もあり、わかりやすく聞きやすかった。とても参考になりました。

具体的な事例をあげて説明していくれたので、大変イメージしやすくわかりやすかったです。

具体的な事例と詳細な説明があり、よかったです。
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(３)演習「財産目録(初回報告)の書き方」

回答 人数 割合

よくできた 11 52.4%

まぁまぁできた 6 28.6%

あまりできなかった 3 14.3%

全くできなかった 0 0.0%

無記入 1 4.8%

計 21 100.0%

＜感想＞

◎「第１回青森市市民後見人フォローアップ研修」全体を通してどうでしたか？

回答 人数 割合

よくわかった 9 42.9%

だいたいわかった 9 42.9%

よくわからなかった 1 4.8%

全くわからなかった 0 0.0%

無記入 2 9.5%

計 21 100.0%

＜感想＞

報酬付与のところがよくわからなかった。実例があればわかりやすいかもしれない。

実際に活動するのは不安である。

具体的でとても参考になりました。普段から周りで困っている人がいた時に、何が問題なのか関
心を持って対処したいと思いました。

わかりやすく、とても勉強になりました。受講生からの質問もたくさん出て、参考になりました。

実際にやってみることでよく理解できた。

講師の説明に頼り切りで、実際に活動するのは不安である。

実際に自分で書くことで理解が深まった。わかならないことは裁判所等に確認しながら作業す
ればいいので、安心して作業できそうです。

やはり、定期的に勉強しないと忘れていることも多いと感じました。

忘れてることが多かったので、フォローアップは大切だと思いました。

自己決定の尊重が大切だ。


